



Жерар Депардьё — воруга и алкаш

Кто бы мог подумать, что суперстар номер один во Франции начал свой жизненный путь как настоящий бандит. У себя в родном провинциальном городке Шатору он обчищал табачные лавки, угонял машины, воровал ювелирные украшения в дорогих магазинах. К тому же он считался у местной шпаны своеобразным вожаком и регулярно ввязывался в кровавые разборки, а затем отсиживался в КПЗ.

Сегодня Жерар не помнит о малоприятных фактах своей биографии. Правда, его не отпускают некоторые дурные привычки. Например, он чрезвычайно любит выпить. Причем вино собственного производства. Но после проведенной у него в прошлом году операции на сердце пообещал окончательно “завязать” и с этим недостатком.